

Ромашка – символ семьи, любви и верности

Именно эти жёлто-белые радостные цветы стали символом российского Дня семьи, любви и верности. Праздник этот вернулся к нам не так давно, но отмечают его всё более широко и повсеместно. Вот и кировчан ждёт насыщенная программа.

Так, Советская библиотека станет центром праздника «Любовью держится семья». Акция «Ромашковое счастье» и развлекательная программа ждут жителей станицы Зольской. Жителям села Горизаводского будут дарить поздравительные буклеты, а в Марьинской станичнике смогут принять участие в конкурсной программе «Давайте

семейные ценности чтить!».

Жителей станицы Старопавловской ожидают информационный обзор «Почему мы празднуем День семьи», выставка детских рисунков. Представители старшего поколения смогут присоединиться к посиделкам «В ночь на Ивана Купалу», а все желающие – к фешмобу «Венок любви».

Мастер-классы по изготовлению всевозможных ромашек пройдут в Коммаяке, Комсомольце и Орловке. Орловчан также ждёт детская конкурсно-игровая программа, а юные жители посёлка Комсомолец смогут погадать на ромашке...

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.
Фото Светланы Ульбиной.



В предверии Дня семьи, любви и верности в Доме Культуры посёлка Фазанного прошёл мастер-класс по изготовлению ромашки из бумаги.

Ромашка – символ семьи, любви, верности, милой простоты и нежности. Белый цвет – символ чистоты, и жёлтое солнышко домашнего тепла, объединяющее лепестки в крепкую семью. С ромашкой ассоциируются такие понятия, как чистота и невинность, юность и любовь. Поэтому она считается символом этого праздника.

Ребятам было предложено изготовить ромашку из бумаги. Для этого нам понадобились: бумага белого, зелёного и жёлтого цветов, деревянные шпажки, клей. И ещё фломастеры, чтобы написать на лепестках свои пожелания. Ведь

эти цветы мы будем дарить людям на улице в День святых Петра и Февронии, в День семьи.

Ещё ребята узнали, что можно сделать ромашки из фоамирана или пластичной замши, фетра, из гофрированной бумаги, бисера и даже из пластиковых бутылок.

Мастер-класс прошёл весело, познавательно и полезно. Все участники пообещали сделать дома ромашки и в праздник подарить их своим родителям.

Существует народная примета – там, где падает звезда, расцветает ромашка. А ещё одно поверье гласит, что если посадить у дома ромашки, то семья будет крепкой. Правда это или вымысел? Говорят, мысли материальны. Если очень хочется, то обязательно сбудется!

Татьяна РЯБИКИНА.
Фото Любови Михайловой.